

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ СТАЦИОНАРНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
ГРАЖДАН ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДОВ
«Мачешанский дом-интернат для престарелых и
инвалидов»

с. Мачеха, 40322, ул. Больничная, 10,
Тел./факс (84445) 3-33-86, e-mail: mdpi.macheha@yandex.ru

ОКПО 41488516, ОГРН 1023405770706, ИНН/КПП
3411014566/341101001

30 июля 2021 г. № 461

ТО Управления Роспотребнадзора по
Волгоградской области в городском округе
г. Михайловка, Кумылженском,
Серафимовическом, Даниловском,
Новоаннинском, Алексеевском,
Киквидзенском, Еланском районах.

О результатах рассмотрения предписания о проведении дополнительных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий, проводимых в ГБССУ СО ГПВИ «Мачешанский ДПИ»

В ответ на ваше предписание от 26.07.2021 г. № 18-1298-21 сообщаем следующее, ответственными сотрудниками ГБССУ СО ГПВИ «Мачешанский ДПИ» (далее-Учреждение), незамедлительно было рассмотрено вынесенное предписание и приняты меры по выполнению следующих мероприятий:

По п/п 1 поясняем- в период с 27.07.2021 г. с момента получения предписания и в течение 3-х дней, была проведена дезинфекция всех блоков (по 2 комнаты в каждом блоке) основного корпуса по типу заключительной, для обработки комнат получатели социальных услуг переселены в коридор, в процесс дезинфекции включены следующие манипуляции: обработка поверхности комнат дезинфицирующими средствами, проведено орошение дезинфицирующими средствами всех труднодоступных мест с выдержкой времени экспозиции.

Обработана поверхность стен и мебель с помощью дезинфицирующих средств. С помощью дезинфицирующей камеры обработаны матрасы и подушки подлежащие обработке, противопролежневые матрасы обработаны с помощью дезинфицирующих средств.

Проведена тщательная дезинфекция изолятора, помещений здания административного корпуса, по типу заключительной, а также обработаны туалеты, душевые кабины и столовая.

По п/п 2 поясняем- прием вновь поступающих получателей социальных услуг с 26.07.2021 г. не осуществляется до 14 дней от даты регистрации последнего заболевшего COVID-19.

Ограниченны личные контакты получателей социальных услуг с третьими лицами (родственниками и т.д.), перемещение за пределами учреждения запрещено.

По п/п 3 поясняем- проводится наблюдения за получателями социальных услуг, бывшими в контакте с заболевшим COVID-19 медицинской сестрой палатной-Бреусовой Л.Н. с измерением температуры и пульсоксиметрии два раза в день и фиксацией в журнале. Организовано

питание контактных получателей социальных услуг в комнате с применением одноразовой посуды.

В случае проявления у контактных получателей социальных услуг клиники заболевания, сходной с COVID-19 будет организовано лабораторное обследование на новый коронавирус 2019-nCoV.

По п/п 4 поясняем- в случае необходимости получатели социальных услуг находившимися в контакте с больным COVID-19, будут обеспечены средствами экстренной профилактики в соответствии с рекомендациями по лечению, заведующей отделением врача-терапевта Авдюхиной Л.Н..

В ГБССУ СО ГПВИ «Мачешанский ДПИ» есть необходимые лекарственные препараты для профилактики COVID-19 в достаточном количестве.

По п/п 5 поясняем- как только учреждению будут выделены лимиты бюджетных средств на проведение лабораторных обследований методом ИФА на иммуноглобулины IgG и IgM к COVID-19, исследования контактных получателей социальных услуг и сотрудников учреждения будут проведены.

По п/п 6 поясняем- при входе на территорию учреждения у сотрудников измеряется температура тела и пульсоксиметрии с фиксацией показаний в журнале, со всеми сотрудниками проведен дополнительный инструктаж о немедленном извещении директора учреждения об ухудшении самочувствия в течение рабочего дня.

При появлении симптомов сходных с проявлением коронавирусной инфекции COVID-19 (повышение температуры тела более 37,2, уменьшением пульсоксиметрии, насморк) сотрудник будет немедленно отстранен от работы.

По п/п 7 поясняем- с сотрудниками бывших в контакте с заболевшим COVID-19 проведен инструктаж, о необходимости обращения в медицинское учреждение к участковому врачу-терапевту по месту жительства при появлении симптомов сходных с проявлением коронавирусной инфекции COVID-19 (повышение температуры тела более 37,2, уменьшением пульсоксиметрии, насморк).

По п/п 8 поясняем- с сотрудниками бывших в контакте с заболевшим COVID-19 проведен инструктаж о необходимости контроля за состоянием здоровья в течение 14-ти дней с момента последнего контакта с больным COVID-19, разъяснено в целях самостоятельного контроля за состоянием здоровья необходимо производить в течение суток измерение температуры тела, пульсоксиметрии, при первых признаках ОРВИ, незамедлительно доложить директору учреждения и обратиться к участковому врачу-терапевту по месту жительства.

По п/п 9 поясняем- количество уборок и дезинфекция помещений увеличена в полтора раза. Дезинфекции помещений проводятся с применением 00,6 % раствора хлорных таблеток.

Обработаны кабинеты, жилые комнаты, коридоры, комнаты гигиены, бытовые комнаты.

По п/п 10 поясняем- с сотрудниками ежедневно перед началом работы проводится инструктаж по соблюдению биологической безопасности с фиксацией в журнале.

Ответственные сотрудники за контроль проведения инструктажа старшая медицинская сестра-Манжикова А.М.

По п/п 11 поясняем- проводится ежедневно работа по проведению процедуры измерения температуры тела у получателей социальных услуг и сотрудников Учреждения с фиксацией показателей измерения в журнале. Процедура измерения проводится дважды в день (утром и вечером).

По п/п 12 поясняем- получатели социальных услуг при выявлении симптомов сходных с COVID-19, будут незамедлительно переведены в изолятор учреждения для дальнейшей госпитализации в провизорные госпитали.

При появлении симптомов у сотрудников, незамедлительно будут отстранены от работы с рекомендацией дальнейшего обращением к участковому врачу-терапевту по месту жительства.

ответственным лицом за соблюдение данного пункта назначен, врач терапевт Авдюхина Л.Н..

По п/п 13 поясняем- сотрудники учреждения обеспечены достаточным количеством средств индивидуальной защиты, специальной одеждой, дезинфицирующими средствами и средствами для гигиенической обработки рук -100 %.

По п/п 14 поясняем- контроль за строгим соблюдением санитарно-противоэпидемиологического режима в учреждении, обязательное применение персоналом средств индивидуальной защиты и за обеспечение смен средствами индивидуальной защиты с учетом времени их использования, а также после каждого контакта с получателем социальных услуг возложен на старшую медицинскую сестру-Манжикову А.М.

По п/п 15 поясняем- для контактных получателей социальных услуг организовано питание в комнатах с использованием одноразовой посуды и столовых приборов, с последующей их дезинфекцией и утилизацией.

ВРИО директора



О.Г. Феденко